

## ВІДГУК

### на освітньо-професійна програму «Будівельна інженерія» першого (освітньо-професійного) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

Представлена освітньо-професійна програма «Будівельна інженерія» першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» розроблена у Західноукраїнському національному університеті із врахуванням вимог чинного законодавства України і у повній мірі відповідає галузі будівництва. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Будівельна інженерія» становить 240 кредитів за дисциплінами загальної і професійної підготовки. Дана освітньо-професійна програма встановлює й точно визначає мету і очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу і технологію його реалізації. Профіль освітньо-професійної програми підготовки здобувачів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» включає в себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, основний фокус та особливості, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, методи викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів та програми та їх логічну послідовність. Основними особливостями освітньо-професійної програми «Будівельна інженерія» є підготовка висококваліфікованого фахівця, який володіє значним обсягом професійних компетентностей, що обумовлює його здатність вирішувати складні спеціалізовані науково-практичні завдання будівництва із застосуванням сучасних технологій; теоретичними положеннями та методами наукових в галузі будівництва та суміжних галузей досліджень.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає формування у майбутнього фахівця важливих компетентностей при вивченні навчальних дисциплін, проходження практики. Структура освітньо-професійної програми «Будівельна інженерія» включає основні та вибіркові освітні компоненти, форми підсумкового контролю якості для підготовки здобувачів до діяльності в сфері будівництва.

Варто зазначити, що освітньо-професійна програма «Будівельна інженерія» є збалансованою, з доброю логічною структурою та пропонує комплексний підхід до здійснення професійної діяльності у сфері будівництва.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма відповідає актуальним вимогам щодо підготовки висококваліфікованих фахівців, що володіють необхідним набором компетентностей для здійснення професійної діяльності за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» і може бути рекомендованою до затвердження.

Директор ТОВ «ІДЕН-ТРАНС»



Віталій ДЕНИСЮК

